



Naložbo sofinancirata Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Republika Slovenija



## VABILO

Na prireditve **EKOLOŠKA TRŽNICA INFORMACIJ**, ki bo potekala v sredo, 30. 9. 2020, med 10.00 in 16.00 na platoju pred trgovino Tuš v centru Raven na Koroškem.

A.L.P. Peca, Območna Obrtno-Podjetniška zbornica Ravne na Koroškem in Koroški medgeneracijski center izvajamo projekt Krožni način življenja, s katerim želimo ozavestiti lokalno skupnost o pomenu varovanja okolja, zmanjševanju količine odpadkov in varčnem življenjskem slogu. K sodelovanju na prireditvi smo povabili lokalne akterje, ki delujejo na tem področju, da na stojnicah predstavijo svoje dejavnosti.

### **SODELUJOČI:**

#### **Eko sklad ENSVET**

Energetska svetovalna mreže Ensvet bo na dogodku nudila svetovanje na naslednje teme:

Finančne spodbude in krediti Eko sklada, energetska obnova objektov, ogrevanje in prezračevanje, učinkovita rabe energije in obnovljivi viri energije, okolju prijazna vozila in varčevanje z energijo, ter vodnimi viri.

Z vami na stojnici bosta neodvisna energetska svetovalca mreže ENSVET Danilo Pušnik in Janko Firšt.

#### **Europe direct Koroška**

Informacijska točka Europe Direct Koroška bo predstavila svoje dejavnosti in aktualne prioritete Evropske komisije, s poudarkom na evropskem zelenem dogovoru in krožnem gospodarstvu. Na voljo bodo brezplačne publikacije, udeleženci v zeleno obarvanem izzivu pa bodo prejeli praktične nagrade.

#### **Klub Koroških študentov**

Ekipa Kluba koroških študentov bo na ekološki tržnici predstavila delovanje kluba, razne zelene dogodke, ki jih organizirajo skozi celo leto, saj imajo temu namenjen kotiček. To so razne čistilne akcije, izmenjevalnice oblačil, predelovalnice in delavnice prijazne okolju. Nekaj kar ustvarjajo na dogodkih, boste lahko tudi praktično izkusili na ekološki tržnici.

#### **Koroški medgeneracijski center**

Članice KMC bodo na tržnici predstavile mrežo pitnikov vode po Ravnah na Koroškem. Pitniki mimoidočim omogočajo dostop do čiste, pitne vode na enajstih lokacijah v bližini otroških igrišč in športnih objektov. Članice so na ustvarjalni delavnici »Stara stvar, nova vrednost« izdelale copate iz starega tekstila za nagrade v kvizu, ki bo potekal na tržnici.

#### **Javno komunalno podjetje Log**

JKP Log bo predstavilo pomembne informacije potrebne za ločevanje odpadkov in učinkovito reciklažo. Predstavili bodo navodila za pravilno ločevanje odpadkov. Obiskovalce bodo opozorili na pogoste napake pri ločevanju.

#### **Javno komunalno podjetje Ravne na Koroškem**

JKP Ravne na Koroškem izvaja v občini Ravne na Koroškem obvezni gospodarski javni službi oskrbe s pitno vodo in odvajanja in čiščenja komunalne ter padavinske odpadne vode. Na dogodku bo podjetje predstavilo sistem oskrbe pitne vode v občini, pomen pitne vode iz pipe in delovanje osrednje čistilne naprave ter informacije glede malih komunalnih čistilnih naprav.



Naložbo sofinancirata Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Republika Slovenija

## OK!Olje

Podjetje je v sodelovanju z občinami leta 2015 kot prvi v Sloveniji postavilo sistem uličnega zbiranja odpadnega jedilnega olja. Želijo postati prepoznaven, ter aktiven zbiratelj odpadnega jedilnega olja in ga oddajati podjetjem, ki bodo naredili tržno zanimive in okolju prijazne proizvode. S tem želijo zmanjšati količino odpadnega jedilnega olja, ki konča v površinskih vodotokih in podtalnici, ter s tem zmanjšati onesnaženost okolja. Na ekološki tržnici bodo občane seznanili zakaj in predvsem kam lahko omenjeni odpadki oddajo.

### Osnovna šola Prežihovega VORANCA

Ena izmed aktivnosti na projektu je bila tudi izvedba krožka na OŠ Prežihovega VORANCA. Učencem so zastavili nalogo, da opišejo en dan, od zgodnjega jutra pa do časa za spanje, iz svojega vsakdanjega življenja, nato pa poiščejo vse načine in rešitve s katerimi bi spremenili svoj življenjski slog in pripomogli k varovanju našega planeta. V okviru projekta so ideje učencev zbrali in jih natisnili na letake, namenjene splošni javnosti.

### Obrtno-Podjetniška zbornica Ravne na Koroškem in A.L.P. PECA

OOZ Ravne in A.L.P. Peca bosta predstavila projekt Krožni način življenja in izvedla EKOLOŠKI KVIZ na katerem boste lahko preizkusili svoje znanje na področju varčevanja z energijo, varstva okolja in drugimi ekološkimi temami.

Za vse dodatne informacije sem vam na voljo:

e-pošta: [martin.barbic@alppeca.si](mailto:martin.barbic@alppeca.si)

telefon. 02 82 17 860

Martin Barbič